

平成 25 年 2 月 28 日

一般社団法人投資信託協会

公表資料の訂正につきまして

平成 25 年 2 月 14 日に公表いたしました資料「平成 25 年 1 月の投資信託概況」につきまして、下記のとおり計数値を修正いたしました。

記

【直近データ】

- ・投資信託概況（1 月中）
エクセルファイル（シート名：株式売買状況）

「25 年 1 月 株式売買状況（ETF を除く公募・私募投資信託）」のうち、Ⅰ国内株式、Ⅱ外国株式、Ⅰ＋Ⅱ国内・外国計の平成 24 年 12 月の各数字を以下のとおり修正。

平成 24 年 12 月	誤	正
		(単位：億円)
Ⅰ国内株式		
買付	5,290	5,474
売却	6,248	8,387
差引	958 売越	2,913 売越
Ⅱ外国株式		
買付	3,071	3,163
売却	3,725	5,591
差引	654 売越	2,427 売越
Ⅰ＋Ⅱ国内・外国計		
買付	8,362	8,637
売却	9,973	13,977
差引	1,611 売越	5,340 売越

訂正後の資料は統計ページに掲載されております。何卒宜しくお願い致します。

【問い合わせ先】

一般社団法人投資信託協会 システム業務室

TEL 03-5614-8409